

佈宣高道麥長部民移邦聯

# 國加來前人馬拿證簽客遊有持須必

大量遊客申請難民身份

今年迄至現在為止，已有一千六百名巴拿馬人申請難民身份。他們主要從邁亞美飛到達滿地可及多倫多。單是在八月份，便有七百人提出申請。

麥道高經由她的辦公室發表新聞聲明說，上述有關簽證之規定，立即生效。

較早時，多倫多大量到達加拿大後，由於數個國家的人即申請難民身份，因而規定該等國家。

（溫哥華電）聯合國大會將於七日開議，中華號碼：2, 5, 13, 23, 35, 45。

持牌碼：48.

如有錯漏，以彩票局公佈者為準。

# 大漢公報

The Chinese Times

PUBLISHED WEEKLY EXCEPT SUMMER AND HOLIDAY ISSUES BY CHINESE IN CANADA PUBLISHED IN ENGLISH THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN CANADA, ESTABLISHED 1858

Send 100-cent registration number 6009

NO. 1 EAST PENDER STREET VANDCOUVER, B.C., V6A 1B2

Phone: (604) 685-8575

郵政總局：溫哥華郵政局

忠誠教訓：溫哥華郵政局

恢復談判：溫哥華郵政局

本報創刊於一九〇七年

陰晴天度最高溫度一十度

天氣報告

在上述計劃下，其工作被私營化的公務員，可以有權選擇成爲新主人的僱員，而「借調」始新主人

目前勞資雙方未有恢復談判之跡象。

（溫哥華電）卑詩賽馬會

局曾經將一份最後合約建議，致送給

該會三百五十六名僱員，惟未有結果。

（溫哥華電）卑詩賽馬會

局可能很快便發生罷工。此消息爲辦公

室及技術僱員工會

人員所透露。

（溫哥華電）卑詩賽馬會

局可能很快便發生罷工。此消息爲辦公

室及技術